

瑙 安 发 布 瑙 守 ※ 飼

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

杨岛目都

与您同心 与您同行

2023年2月7日 星期二 农历癸卯年正月十七

> 中共瑞安市委机关报 瑞安市融媒体中心出版

今日4版 总第7784期 国内统一刊号 CN33-0102

局部有小雨 温度: 11℃~15℃

李坚在全市"赶超再出发、勇闯争一流"拼经济攻改革强创新大会上强调 对标"六问"提能 锚定"最优"争先 拼出"一等"实绩 奋力干出瑞安高质量发展新天地

本报讯(首席记者 严小章 实习生 陈镕蕙)"问一问自己有没有'勇争一 流、勇夺第一'的锐气""问一问自己有 没有'解放思想、敢为人先'的闯劲""问 一问自己有没有'塑造变革、解题突破' 的本领"……2月6日,市委书记李坚在 全市"赶超再出发、勇闯争一流"拼经济 攻改革强创新大会上向全市干部连发

李坚强调,站在新的历史起点,要 时刻保持"干就干得最好、做就做到极 致"的拼劲和闯劲,凡事对标最高、聚焦 最好、锚定最优,敢于和最好的比、勇于 和最强的赛,努力干成一番大事业,干 出瑞安高质量发展新天地。

市委副书记、市长秦肖主持会议。 市领导应希克、施巨耀、李辅正等参加

此次会议以视频形式开到各乡镇 (街道),设市主会场、乡镇(街道)分会 场,吹响了勇闯新路、拼闯赶超冲锋 号。会议表彰了一批先进,观看"奋进 担当正当时 勇闯新路谱新篇"专题片, 颁发了"八提攻坚"责任状,6家单位作

李坚在充分肯定我市去年所取得 的成绩后指出,擂鼓再出发、奋勇争一 流,必须始终保持赶超突围的高要求, 增强机遇意识、争先意识、创新意识、攻 坚意识,一门心思追求最优目标。必须 始终抓牢攻坚突破的关键点,全面实施 经济振兴"八提攻坚",勇争先、拼实绩, 一鼓作气干出最优成果,确保以高标 "开门红"、奋战"半年红"、勇夺"全年 红",带动整体工作"满堂红"。在产业 振兴上,加快企业上市步伐,以数字化 引领行业加速重整、企业加速转型、平 台加速迭代;在项目突破上,大力招引 国内外头部企业,以"招引提效""项目 提速""保障提级"推动地瓜经济"叶落 归根""根壮叶茂""瓜熟蒂落";在创新 赋能上,力争"鲲鹏"计划实现"零的突 破",实施科创生态提优行动、创新主体 倍增行动、科创人才集聚行动;在深化 改革上,全面深化营商环境改革、共同 富裕改革、数字化改革,加快打造一批 具有瑞安辨识度的改革成果;在城乡统 筹上,以大干交通打开城市格局,以绣

花功夫提升城市能级,以系统思维推动 乡村振兴,打造温州大都市区主中心南 部新区;在平安共治上,实施除风险护 平安"五大行动",守牢安全生产底线、 维稳安保底线、疫情防控底线。

李坚强调,必须始终弘扬实干担当 的好作风,建立"领导领战、全员参战" 的攻坚机制、"闭环管理、清单销号"的 干事机制、"擂台比武、赛马比拼"的竞 争机制、"积分考核、以事论人"的评价 机制、"纪律严明、动真碰硬"的问责机 制,一贯到底形成最优导向,奋力推动 瑞安各项工作走在前列、全面夺优。

秦肖要求,鼓足立说立行、说干就 干的干事冲劲,干到最好、做到极致的 干事拼劲,主动担当、主动变革的干事 狠劲,对标对表、抓好落实,努力干出新 时代第一等的工作。



在瑞安这场大会上 市委书记李坚连问六个"有没有"

瑞安吹响"赶超再出发、勇闯争一流"冲锋号! 开新局谋新篇,他们这样干!



扫一扫,了解详情

振奋精神拼经济 全线赶超争一流

人勤春来早,争先正当时。2月 6日,全市"赶超再出发、勇闯争一 流"拼经济攻改革强创新大会召开, 意义重大,催人奋进。今年是全面贯 彻落实党的二十大精神开局之年,是 "八八战略"实施20周年。站在新的 历史起点,抢先机、嬴开局的责任感 和紧迫感油然而生,让我们擂响战 鼓,赶超再出发、奋勇争一流,以实际 行动赢得精彩开局、赢得光明未来。

要解放思想,坚定争一流的信心 和决心。思想是行动的先导,想干事是 能干事、干成事的前提。市委书记李坚 在大会上抛出了"六问",对全市干部思 想、作风、能力进行了一次大"拷问"、深

剖析,触动心灵。这是自我审视,也是 鞭策鼓励;是为了干部更好的进步,也 是为了瑞安更好的发展。敢争第一才 能勇夺第一,敢争前列才能走在前列。 在充满希望、充满机遇的新一年,我们 要认清大势,解放思想,坚定信心,抢抓 机遇,以不甘人后的精气神,以实干担 当的好作风,敢为先、勇创先,努力把机 遇优势转化为发展胜势。

要攻坚破难,干出争一流的气势和 实绩。当前,区域竞争日趋激烈,城市 发展百舸争流,只有保持"干就干得最 好,做就做到极致"的拼劲和闯劲,才能 争先进位,勇立潮头。我们要对标对表 全年工作任务,特别是要围绕"拼经济

攻改革强创新",拿出"龙争虎斗"的气 势,主动走出"舒适区",把自身放到更 高层次的赛道上,跑出一流的位次;拿 出"敢闯虎穴"的勇气,积极探索、大胆 实践,在改革创新"深水区"和"无人区" 攻城拔寨;拿出"虎口夺食"的魄力,敢 打敢拼、攻坚克难,奋力推动瑞安各项 工作走在前列、全面夺优。

大道至简,实干为要。让我们拿 出只争朝夕、努力奔跑的奋斗姿态和 工作作风,定好时间表、画好路线图, 尽快把谋划变成行动,振奋精神拼经 济,全线赶超争一流,为勇闯新路谱 写中国式现代化瑞安篇章"开好局起



蔡忆制图



扫 扫

市第十七届人大常委会 第八次会议召开

本报讯(记者 施琦 通讯员 王晶晶) 2月5日,市十七届人大常委会第八次 会议召开。市人大常委会主任应希克 主持会议并讲话,副主任项金敏、周晓 华、吴功宜、黄陈跃、张海飞、池万松参 加会议。

会议初步审议了市人民政府、市人 民法院、市人民检察院工作报告,2022 年国民经济和社会发展计划执行情况 与2023年国民经济和社会发展计划草 案的报告、2022年预算执行情况和 2023年预算草案的报告,市经信局等 10个单位2023年预算草案和《瑞安市 人民代表大会议事规则(草案)》。

会议表决通过了市人大常委会工 作报告稿,市十七届人大二次会议主席 团和秘书长、各代表团召集人等建议名 单,列席人员范围等,关于瑞安市第十

七届人民代表大会代表变动情况和部 分代表资格审查的报告(草案),2023年 政府民生实事候选项目以及关于同意 将浙江时代铸造有限公司扩建项目增 补纳人瑞安市第十四个国民经济和社 会发展规划的决定(草案)。

会上,应希克传达了全省深入实施 "八八战略"强力推进创新深化、改革攻 坚、开放提升大会精神,要求全市人大系 统,特别是常委会组成人员,切实把思想 和行动统一到省委会议精神上来,结合 我市人大工作实际,聚焦省委三个"一号 工程",找准人大服务中心大局的切入 点、结合点,进一步增强人大监督的刚性 和实效性。他指出,要完成好、落实好人 代会前的各项准备工作,大会筹备工作 领导小组办公室及各工作组要抓紧最后 时间进行查漏补缺,确保万无一失

瑞安政协之家 举行揭牌仪式

本报讯(记者 陈希林)2月5 日上午,玉海街道忠义街的瑞安政 协之家举行揭牌仪式,约200名政 协委员欢聚一堂。市政协主席施 巨耀,副主席姜宗羽、林邦虎、金 丽云、杨成彪、王文光参加揭牌仪

瑞安政协之家位于玉海街道 忠义街55号,传统的老房子经过 装修,文化气息浓厚。一楼是政协 文化展示馆,主要是三个板块即政 协概括、三大职能和特色工作,有 展现政协特色工作照片墙,有红色 政协、党建、书香政协、同心政协 等。二楼是体验馆,体验政协委员

履职的各类平台,包括界别协商、 委员工作室、社情民意大家谈等活 动,政协的各党派团体可来这里开 展协商议政等活动。三楼是学习 教育馆,可开展各类学习教育活

揭牌仪式结束后,政协领导和 委员们步入政协之家参观,听取有 关负责人的讲解,通过"数字政协" 可视化驾驶舱了解瑞安政协发展 历史和政协三大职能等情况。据 介绍,按照政协的三大职能即政治 协商、参政议政和民主监督,根据 内容做成了数据仓的形式,方便查

本版责编 李群 编辑 钱枫枫

本报讯(首席 记者 项乐茹)2月6 日下午,2023年全 市公安工作会议召 开。市委书记李坚 在会上强调,全市 公安战线要牢牢把 握习近平总书记 "四个铁一般"的工 作要求,不断提升 维护政治安全和社 会稳定能力,在防 风险、保安全、护稳 定、促发展、惠民生 中彰显瑞安公安作 为,为我市"勇闯新 路谱写中国式现代 化瑞安篇章"贡献 更大的公安力量。 市委副书记、

政法委书记李辅正 主持会议。市领导 邱忠瑜、项金敏、郑 童辉、林邦虎等参 加会议。会议表彰 了一批先进集体及 去年以来,全

市公安战线忠诚履 职、攻坚克难、砥砺 奋进,维护稳定有 为有力,护航发展 高质高效,改革创 新走深走实,队伍 建设过关过硬,为 全市维护社会稳 定、保障经济发展 作出了突出贡献, 涌现出一批先进集 体和个人,全年共 有96个集体、863 名个人受到上级表 彰。特别是近3年 来,面对新冠肺炎

疫情的严峻考验,广大公安民警、辅警逆行而上、冲

锋在前,有力稳固了全市防疫大局,充分彰显了公安

铁军风采。 李坚代表市四套班子向获得表彰的先进集体和 个人表示祝贺,向全市公安民警、辅警以及长期以来 无怨无悔、默默付出的各位警属致以诚挚问候和衷心 感谢。他充分肯定我市公安工作取得的成绩,并强 调,今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之 年,是"八八战略"实施20周年,也是杭州亚运会召开 之年.大事、要事多。要牢记初心使命,永葆"一颗红 心永向党"的政治本色。锻造忠诚品质,筑牢思想根 基,发扬斗争精神,始终坚守"公安姓党"这个永远不 变的根和魂,确保"刀把子"牢牢掌握在党和人民手 中。聚力主责主业,筑牢"一腔热血守平安"的稳定基 石。增强大局意识、靠前意识,加强风险隐患排查,将 各类问题解决在萌芽状态,确保政治安全、社会安定、 人民安宁,为我市实现平安"三连创、夺银鼎"提供坚 强支撑。护航中心大局,争做"一片赤诚保发展"的时 代先锋。切实担负起护航发展的时代重任,营造"亲 上加清"的警企关系,打造"以人为本"的服务品牌,提 高"宽严相济"的执法水平,主动将公安工作融入高质 量发展大局,做到发展推进到哪里,公安机关服务保 障就延伸到哪里。勇于自我革命,锻造"一身正气担 使命"的公安铁军。坚持问题导向、目标导向和结果 导向,从严治警、实战练警、科技强警、从优待警,努力 锻造一支能力素质过硬的公安铁军。

旦 遠

两名接警员接力通话一小时 温情对话劝服轻生女孩

我市新增13非遗项目、38 个非遗代表性传承人(团体)



详情请咨询瑞安农商银行各网点 客服热线: 4008057702